



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Deklaracja rządów ZSRR o ujęciu w układ Warszawski

(KOŃCZENIE ZE STR. 1)
że należy poczynić dalsze wysiłki w celu zwiększenia roli i autorytetu Organizacji Narodów Zjednoczonych; przyczyniłoby się do tego w szczególności przyznanie Chińskiej Republiki Ludowej prezydenturę w ONZ, do którego jest ona uprawniona. Dalsze znaczenie miałyby również przyjęcie w poczet członków ONZ wszystkich innych krajów, które

odpowiadają wymogom Karty NZ. Oba rządy zgodne są co do tego, iż wszystkie narody winny podjąć nowe wysiłki w celu osiągnięcia pozytywnych wyników i porozumienia w sferach zbiorowej i indywidualnych dążąc do pokoju światła kwestii, jak redukcja i ograniczenie zbrojeń oraz zakaz broni atomowej, jak stworzenie powszechnego systemu bezpieczeństwa międzynarodowego, jako poparcie wszystkich narodów Azji i Afryki w kierunku umocnienia ich niezależności politycznej i gospodarczej, oraz uważają, że wszystko to przełoży się do utrzymania pokoju światowego.

sadzie, odpowiadając zarówno życzeniom i interesom narodu niemieckiego, jak i interesom bezpieczeństwa powszechnego, oraz zaspołeczni uzasadnionych praw Chińskiej Republiki Ludowej do Taiwanu.

Oba rządy z zadowoleniem witają wyniki konferencji w Bandungu i jako doniosły wkład do idei współpracy międzynarodowej, jako poparcie wszystkich narodów Azji i Afryki w kierunku umocnienia ich niezależności politycznej i gospodarczej, oraz uważają, że wszystko to przełoży się do utrzymania pokoju światowego.

III.

Zwrócono szczególną uwagę na analizę stosunków między obu krajami do chwili obecnej oraz na perspektywy ich dalszego rozwoju. Mając na uwadze, że w ostatnich latach stosunki wzajemne były powściągliwe, co było skutkiem zarówno dla obu zainteresowanych stron, jak i dla współpracy normalnego rozwoju stosunków w celu rozszerzenia współpracy między obu krajami we wszystkich dziedzinach interesujących obu rządy.

1. Podjął wszelkie niezbędne kroki i w kierunku ustanowienia normalnej, otwartej na traktację sytuacji, która stanowiłaby podstawę współpracy i zapewnienia normalnego rozwoju stosunków w celu rozszerzenia współpracy między obu krajami we wszystkich dziedzinach interesujących obu rządy.

2. Konieczne jest zacieśnienie więzów gospodarczych i pogłębienie współpracy ekonomicznej między obu krajami.

W tym celu oboje rządy zgodziły się poczynić niezbędne kroki, które usunęłyby konsekwencje, jakie wynikły z naruszenia normalnej sytuacji traktatowej w stosunkach gospodarczych między obu krajami. Zgodziły się one również przyjąć do uwzględnienia niezbędnych środków w celu uregulowania i ułatwienia rozwoju stosunków gospodarczych we wspomnianym kierunku.

3. W celu rozszerzenia stosunków kulturalnych oboje rządy wyraziły zgodę na intensyfikację i konwencji o współpracy kulturalnej.

4. Przywiązując dużą wagę do informowania opinii publicznej o rozwoju przyjaznej współpracy między narodami oraz pragnąc, aby opinia publiczna była ściśle i obiektywnie informowana, oboje rządy zgodziły się na wypracowanie wspólnej deklaracji w sprawie ścisłej współpracy informacyjnej w duchu uchwały ONZ, opartej na zasadzie wzajemności, jeśli chodzi o pozycję i pozycje organów tej służby na terytorium każdej z układających się stron.

5. Popierając zalecenia ONZ, w sprawie rozwoju współpracy między wszystkimi krajami w dziedzinie stosowania energii atomowej, oboje rządy zgodziły się dołożyć wszelkich starań do osiągnięcia celów tych zaleceń.

6. Oba rządy zgodnie postanowiły poczynić kroki w celu zawarcia układów w sprawie uregulowania problemów obywatelskich oraz w celu repatriowania obywateli jednej układającej się strony, zamieszkałych na terytorium drugiej strony. Oba rządy zgodziły się, że układy takie powinny być oparte na respektowaniu zasad humanitarnych, jak też na oparciu na powszechnie uznanej zasadzie nieskrapowanej decyzji zainteresowanych osób.

Oba rządy osiągnęły również porozumienie w sprawie szwarcowania praw i ochrony obywateli drugiej strony na swym terytorium, włączając w to prawo wspomnianych osób do zachowania obywatelstwa, które posiadały przed ich przybyciem na terytorium drugiej układającej się strony.

7. W duchu pokojowych zasad 7 sprycyzowanych w niniejszej deklaracji oraz w celu umożliwienia narodom obu krajów lepszego porozumienia i osiągnięcia lepszego zrozumienia wzajemnego, oboje rządy zgodziły się popierać i ułatwiać współpracę między organizacjami społecznymi obu krajów w dziedzinie wypracowania komitetów, wymiany socjalistycznych doświadczeń oraz nieskrapowanej wymiany poglądów.

Oba rządy postanowiły zgodnie podejmować maksymalne wysiłki w celu wypracowania i podpisania ustalonej w niniejszej deklaracji, w imię dalszego rozwoju wzajemnych stosunków oraz rozszerzenia współpracy międzynarodowej i umocnienia pokoju na świecie.

Pamięć redaktora J. Stareca

2 bm. w sali Domu Diennikarzy w Warszawie odbył się wieczór dyskusyjny, w czasie którego specjalny wyznacznik redakcji „Trybunu Ludowego” na Konferencję Krajów Azji i Afryki w Bandungu, red. S. Arski, opowiedział o wrazeniach z konferencji i z podróży po Indonezji.

Diennikarzem i korespondentem specjalnym miniatuła ciąży uroczliwie pamięć zmarłym w katastrofie lotniczej „Kashmir Princess” diennikarza, wśród których zginął na posterunku redakcji J. Starec.

O życiu i pracy J. Stareca mówił red. W. Borowski.

PRZYJOMNIKI obiedni od 1 tygodnia, podczas których francuskie Zgromadzenie Narodowe pod naciskiem amerykańskim obradowało na temat ratyfikacji układów paryskich o wkręceniu Wehrmachtu. Debaty na powyższe tematy nie były we Francji. Miliony Francuzów — i nie tylko Francuzów — zaprzężyły w terrorem: czyżby rzeczywiste strachy granicy hitlerowskiej znowu otrzymały mieć do rąk broni i czyżby mogli być w stanie wykonać jakiegoś niemieckiego zbrojnego wysiłku w związku z powrotem i powrotem pod adresem sąsiadów Niemiec?

Nie więc dziwnego, że pomimo uspokajających zapewnień Dullesa i Adenauera, ratyfikacja układów paryskich uznana została przez narody Europy na lotnisku wzajemnego szoku i za nowy krok w kierunku powiększenia napięcia międzynarodowego.

JAKŻE inna jest treść Układu Warszawskiego, podpisanego dnia 14 maja przez ZSRR, Polskę, Czechosłowację, NRD, Rumunię, Bułgarię, Węgry i Albanie. Po krótkiej procedurze ratyfikacyjnej w parlamentach tych państw, w Warszawie podpisano w Warszawie odpowiednie dokumenty.

Nawet najbardziej reakcyjna, nawet najbardziej antyradykalna gazeta na Zachodzie nie odważyła się przy tej okazji napisać, że wejście w życie Układu Warszawskiego powiększyło napięcie międzynarodowe. Dlaczego tak się stało? Dlatego, że Układ Warszawski różni się kardynalnie od paktu atlantyckiego, czy też od układów paryskich. Układ Warszawski nie jest skierowany przeciw komukolwiek i jest otwarty dla każdego państwa europejskiego, które chce do niego przystąpić. Układ Warszawski straszczyć wówczas, gdy zrealizowany zostanie system powszechnego bezpieczeństwa w Europie. Czyż taki układ wywodziłby niepokój narodów Europy? Czyż niepokój mógł nie być przedłużony jako niepokój dla pokoju Europy?

W toku Konferencji Warszawskiej politycy państw kapitalistycznych przekonani są, że ogromna i jak scentenowana jest pożąta obawa socjalistyczna. A jednocześnie narody Europy przekonani są, że pojęcia i polityka są zdecydowanie i w pełni w interesie celom pokoju i bezpieczeństwa.

Szósty dzień strajku

2 bm. w godzinach popołudniowych gabłot brytyjski odbył pod przewodnictwem sekretarza Edmunda pierwsze po wyborach posiedzenie, poświęcone sytuacji strajkowej.

Jak podaje londyński korespondent agencji United Press, przedłużenie się w tydzień strajku spowoduje spadek brytyjskiej produkcji stali o około 100 tysięcy ton.

Wskutek strajku dokonywano w Londynie, Liverpoolu, Birkenhead, Glasgow, Manchester i Hull, 156 statków czeka na prace przeładunkowe, zaś na 79 statkach prace te są ograniczone.

ONDNY (PAP). Prasa konserwatywna zamieszcza komentarz na temat strajku kolejarzy, utrzymanie w wyrażnie nieprzyjaznym tonie. Podobnie jak prawnicowie kierownictwa Rady Generalnej TUC, prasa ma nadzieję wywrzeć na strajkujących nacisk w celu zmiany ich do podjęcia pracy. Prasa konserwatywna wótuje laburzystowski dziennik „Daily Herald”, jednakże maszynicy i palacze kolejowej zdecydowanie sprzeciwiają się do realizacji wysuwanych postulatów.

Antybrońskie stanowisko „Daily Herald” spotkało się z potępieniem angielskiej klasy robotniczej. B. minister w rządzie laburzystowskiem Shinwell ostro skrytykował artykuł organu laburzystowskiego oświadczając, że nie ma zamiaru wycofać się z dotychczasowej polityki.

W 7 rocznicę układu polsko-bułgarskiego

Akademia w Zakładach im. Dymitrowa

W związku z 7 rocznicę podpisania układu o przyjaźni, współpracy i pomocy wzajemnej między Polską a Bułgarią — w Zakładach Wytwórczych Aparatury Wysokiego Napięcia w Warszawie nastąpią imię Georghi Dymitrowa odbyła się 2 bm. uroczysta akademii.

W akademii wzięli udział i sekretarz Związku Zawodowego Republikańskiej w Warszawie — i Luben Stoicow i delegacja młodzieży bułgarskiej studiującej na warszawskich wyższych uczelniach.

● **DELIH.** Brytyjska ekspedycja Alpinistyczna, na której czele stoi dr. Ch. Evans, wyjechała w kierunku Himalajów. Jest to trzeci pod względem wysokości szczyt świata na świecie i najwyższym szczyt Himalajów.

● **PARYŻ.** Na terenach wystawowych przy Biennale Wersalskiej otwarte zostały wystawy: „Wzrost i rozwój” i „Działalność” dr. Krzyż. Im. w. Polska. Podróż fatm. w kierunku Himalajów.

● **FRANCJA.** Dużym „Rude Prunier” kierownictwa, że imperialis amerykański w Warszawie. Wobec licznych granicy czechosłowackiej, z których od dłuższego czasu wyjeżdżają Czeskosłowacy do Francji.

● **FRANCJA.** Wobec licznych podaż na pływających od byłych czechosłowackich, którzy znajdują się za granicą i znajdują w związku z amnestią ogłoszoną przez rząd francuski, w związku z tym, powródzi do kraju. Prezydent KC Frontu Narodowego postanowił utworzyć Komitet pod nazwą „Wzrost i rozwój” do kraju obywateli.

● **NAPL.** Uroczysty ogłoszenie ministrowi spraw wewnętrznych w Zakładach Wytwórczych odbył się 15 lipca w związku z 100 rocznicą urodzin i 100 rocznicą śmierci Karola Lenina.

● **FRANCJA.** Uroczystość ogłoszenia ministrowi spraw wewnętrznych w Zakładach Wytwórczych odbył się 15 lipca w związku z 100 rocznicą urodzin i 100 rocznicą śmierci Karola Lenina.

SZCZEGÓLNE rozumowanie spoko- kówiżiż wszystkich domowych proseków prasy burzującej, której zapowiedzi, że w Warszawie przystępowy zostanie podział Niemiec. Wzrósł ich wysypanym z palca przepowiedni, mierzalnym sabierający się na Konferencji Warszawskiej stwierdził, że trawa nadal walka o utworzenie zjednoczonych i pokojowych Niemiec i o usunięcie ze środowiska prasy burzującej ogniska niepokoju, jakim są postępowania Niemców. Wzrósł zapewnieniem „ekspertów” burzującej, odroczenia została swą udziału Niemieckiej Republiki Demokratycznej w Zjednoczonym Państwie utworzonym w Warszawie, co oczywiście sprzyja dalszej walce o zjednoczenie Niemiec i o pokojowe rozwiązanie tego trudnego problemu.

Niemałwa przyjeźnieli Departamentowi Stanu i dyplomatom państw zachodnio-europejskich również obecnie w Warszawie obserwator z ramienia Chin Ludowych, który stwierdził, że 60-milionowy, który chciałby stół wraz z nami na strajku naszego pokoju i naszych granic.

ATYFIKACJA Układu Warszawskiego odbyła się w czasie, gdy zarzępowy się wyraźnie nowe perspektywy odroczenia międzynarodowego. Mamy na myśli takie wydarzenia, jak podpisanie traktatu państwowego z Austrią, jak nowe radefekcje wnioski rozbrojenia, jak wypracowanie zgodnych radefekcji w Belgradzie, jak postępowanie nagród rozmowy w sprawie konferencji „wielkiej czwórki”.

Wydarzenia te niepokoją tych wszystkich, którzy oceniają rozwój sytuacji według społeczeństwa, którzy wojennych i według możliwości nakreślenia „kontynuacji wojennej”, tych, którzy dochoyca się unali za stosowne ustosunkować się merytorycznie do nowych kompromisowych propozycji rozbrojenia ZSRR, tych, którzy utrduniają zwolnienie konferencji czterech szefów rządów.

Wydarzenia ostatnich tygodni ciężko zjednoczenie tych wszystkich, którzy pragną pokoju dla siebie i dla swych dzieci — czyli przetrwałą większość ludzkości, i dlatego idą na całym świecie przyjęli ratyfikację Układu Warszawskiego jako dalsze wzmocnienie sił pokoju.

G. J.

Przedstawiciele Polski w Komisji Państw Neutralnych w Korei

Rząd PRL mianował posła nadzwyczajnego i ministra pełnomocnego A. Morskiego przedstawicielem Polski w Komisji Nadzorczej Państw Neutralnych w Korei.

Państwa zachodnie uchylają się od dyskusji nad propozycjami rozbrojenia ZSRR

NOWY JORK (PAP). 1 bm. odbyło się w gmachu ONZ posiedzenie podkomisji rozbrojenia, której posiedzenia przez dłuższy czas odbywały się w Londynie. Posiedzenie zostało wznowione w celu ustalenia daty i wzmownienia prac podkomisji dla omówienia propozycji ZSRR w sprawie redukcji zbrojeń i zakazu broni atomowej.

Przedstawiciele Związku Radzieckiego Sobolew wygłosił z wniaskiem, by podkomisja przystąpiła do omówienia nowych propozycji radzieckich już w najbliższych dniach. Jednak przedstawiciele USA, Francji, Anglii i Kanady, usiłując odpo-

nie dyskusję nad propozycjami radzieckimi, wystąpili z wnioskiem skierowanym w rzeczywistości do przetrwania prac podkomisji na czas nieograniczony. Wniosek ten uzasadniono koniecznością połączenia następnego posiedzenia podkomisji z mającą się odbyć konferencją szefów rządów czterech wielkich mocarstw. Jednocześnie przedstawiciele państw zach. zaproponowali, zredagowanie kompromisowego porozumienia podkomisji z 1 bm. w taki sposób, że w opinii publicznej mogłoby on wywołać mylne wrażenie, iż podkomisja kontynuując normalnie swe prace.

Przedstawiciele ZSRR oświadczyli, że podkomisja nie powinna przerywać swej pracy w oczekiwaniu na uchwały mającej się odbyć konferencji szefów rządów czterech wielkich mocarstw, której termin i porządek dzienny nie są dotychczas jeszcze ustalone. Przeciwnie, podkomisja powinna — oświadczył Sobolew — swymi pracami pomóc tej konferencji w zawiązaniu stojących przed nią zadań.

Przedstawiciele radziecki zaproponowali, by komunikat oświadczenia stan faktyczny, tj. że podkomisja przetrwała swą pracę na czas nieograniczony i że nie powoła żadnej decyzji, co do daty następnego posiedzenia.

Do dyskusji podkomisja zatwierdziła komunikat stwierdzający jedynie, że odbyło się posiedzenie, na którym omówiono plan dalszej pracy podkomisji.

Dyskusja wyrażnie wykazała, że przedstawiciele państw zachodnich usiłują uchylać się od traktowania omówienia propozycji Związku Radzieckiego z 10 maja lub przynajmniej odpyśnić dyskusję nad tą propozycją.

Do pracy w POM

Zwołano się do Śląska
200 inżynierów, techników i mistrzów

Około 200 inżynierów, techników i mistrzów z różnych tw. kopalń i fabryk Śląska i Zagłębia zgłosiło na wezwanie Państwa gospodarstwa w sprawie do pracy w POM-ach. Wiedzą fachową, doświadczeniem i zdolnościami pragną oni służyć sprawie podniesienia na wyższy poziom pracy POM-ów.

31 bm. do POM-ów woj. olsztyńskiego wyjechała pięciopięć parcia 25 techników, inżynierów i mistrzów ze Śląska do zakładów pracy.

W najbliższych dniach wyjedzie do POM-ów woj. bielskiego następna grupa inżynierów, mistrzów i techników, którzy zgłosili chęć przejścia do pracy w stanicach.

Objęma oni w POM-ach stanowiska dyktatorów, starszych mechaników i kierowników warsztatów.

Intensywne przygotowania Bonn do remilitaryzacji Niemiec zach.

BERLIN (PAP). Rząd Adenauera uchwałił w czwartek kilka projektów ustawy dotyczących utworzenia nowego Wehrmachtu. Projekty te regulują sprawy rekrutacji, ochrony urządzeń wojskowych, uprawnień dowódców Wehrmachtu podczas manewrów.

Rybakcy polscy odnaleźli sieci zaginionego kutra szwedzkiego

Silne sztormy, jakie przeszły nad Bałtykiem w ostatnich dniach kwietnia, wyrządziły wiele szkody łowcom ryb. Wyrzuciły one do morza wiele sieci, które odnalazli rybacy polscy.

Wielkie sztormy, jakie przeszły nad Bałtykiem w ostatnich dniach kwietnia, wyrządziły wiele szkody łowcom ryb. Wyrzuciły one do morza wiele sieci, które odnalazli rybacy polscy.

Dwa »10-tysięczniki« w Stoczni Gdańskiej

130 m długości, 20 m szerokości i 21 m szerokości zajmuje już na powierzchni Stoczni Gdańskiej najwięcej z dotychczas budowanych w kraju statków — motorowiec o nośności 10 tys. ton.

Wkrótce na wodzie i pochylony Stoczni Gdańskiej rozpocznie się robota przy drugim »10-tysięczniku«.

Korona telewizyjna zmontowana na iglicy Pałacu Kultury i Nauki

(Obsługa własna)

232 metry ponad poziom ulicy Młackowskiej zmontowana została nadawca anteny telewizyjnej na szczycie Pałacu Kultury i Nauki. Rada technicy zamontowali już na iglicy wszystkie roboty instalacyjne.

Konwent Seniorów parlamentu austriackiego zalecił ratyfikację traktatu państwowego

Debaty ratyfikacji jna rozpocznie się 7 bm.

Konwent Seniorów jednomyślnie postanowił zalecić parlamentowi uchwalenie tego wniosku.

Rozpatrzenie, a następnie ratyfikacja układu państwowego i uchwalenie wniosku czterech frakcji parlamentarnych odbędzie się 7 bm. w Austrii — w Izbie Niższej parlamentu, a 8 bm. w Izbie Wyższej — Rudzie Federalnej.

NOWY JORK (PAP). Z Waszyngtonu donosi, że prezydent Eisenhower przekazał Kongresowi 1 bm. austriacki traktat państwowy z wnioskiem o ratyfikację.

WIEN (PAP). Przewodniczący parlamentarną frakcji „Austriackiej Oporczy Ludowej” J. Kopelng złożył oświadczenie, w którym podkreślił, że traktat państwowy otwiera przed Austrią ogromne możliwości rozwoju gospodarczego, społecznego i kulturalnego.

W celu zapewnienia suwerenności i niezawisłości narodowej Austrii — stwierdził Kopelng — przedstawicielstwo Austrii w sprawie traktatu państwowego było w parlamencie wiedeńskim, zgodnie z którym Austria deklaruje swą stałą neutralność, oświadczając, że nigdy nie będzie się przylażła do żadnych sojuszy politycznych, wojskowych, ekonomicznych lub innych, które mogłyby zakłócać lub zakłócać jej swobodę i jej suwerenność.

GWKS w półfinale Pucharu Gwardia Warszawa wyeliminowana

Dwa mecze ćwierćfinałowe o puchar Gwardii Warszawa przyniosły niespodziewane wyniki. Obrona Pucharu Gwardii Warszawa wyeliminowana przegrywając po dogrywce z gdańską Lechią 2:1 (1:1, 0:0, 1:0).

W drugim meczu GWKS zwyciężył Pomiędzy Warszawą 2:1 (2:1). GWKS przegrał z Gwardią 1:2 (1:1, 0:1, 1:0).

Guardia Warszawa wyeliminowana

Dwa mecze ćwierćfinałowe o puchar Gwardii Warszawa przyniosły niespodziewane wyniki. Obrona Pucharu Gwardii Warszawa wyeliminowana przegrywając po dogrywce z gdańską Lechią 2:1 (1:1, 0:0, 1:0).

W drugim meczu GWKS zwyciężył Pomiędzy Warszawą 2:1 (2:1). GWKS przegrał z Gwardią 1:2 (1:1, 0:1, 1:0).

KRONIKA POLITYCZNA

1 bm. ambasador nadzwyczajny i pełnomocnik Węgierskiej Republiki Ludowej Polonek Lakos Dezon stąpił wizytę państwową w Warszawie. Sprawy Zagranicznych Sz. Szerepskiemu.

KRONIKA POLITYCZNA

1 bm. ambasador nadzwyczajny i pełnomocnik Węgierskiej Republiki Ludowej Polonek Lakos Dezon stąpił wizytę państwową w Warszawie. Sprawy Zagranicznych Sz. Szerepskiemu.

Mistrzostwa Europy na ekranach

Od dziś w kinach Praga, Pałac, Polonia, Ochota i W-Z wyświetlane będą reportaże z bokserskich mistrzostw Europy rozgrywanych w Berlinie. Całość będzie się składała z 4 części, obecnie wyświetlana będzie pierwsza część.

W reporterce skrócie

OSZUSTWI MIEZKANIOWY
Tragedia odczyta mieszaniaka przez Instytut Wydziału Władze Ziemicki, który twierdzi, że ma stosunki w Wydziale Mieszaniowym i każdemu z rezydentów może się zdarzyć. Władze ziemskie. Do Ziemickiego zwrócił się rezydent, który dawał mu do przeczytania listy na uzyskanie umiaru. Mieszaniowca nie przyjął mieszaniaka. Ponieważ rezydent był do tego czasu w posiadaniu, nie przyjął mieszaniaka sprawę skierowaną do M.O. Ziemicki powołał się na umiar, przed kade. Powołał się na umiar w Warszawie za oszustwo.

"OPIEKUNKA"
Anna Zielińska, była pracowniczka Łódzkiego Związku Pracownic, przejechała do Warszawy i korzystając z znajomości zgłosiła się do opieki nad dziećmi. W pewnym momencie, gdzie był oszust, oszusta garobnie na 10 tys. zł zamknęła dwie dziewczynki. Władze ziemskie nie zgłosiła się. M.O. oszusta znowu zamknęła. Anna Zielińska Zielińska czeka sprawą przeciwko oszustom w Warszawie.

RANOWA MIEZKANIOWA
Złoty Miódz pracowała Zakładem Przemysłowym im. Świerczewskiego w Warszawie otrzymała nakaz na przedział mieszaniaka. Władze ziemskie nie przyjął mieszaniaka. Władze ziemskie nie przyjął mieszaniaka. Władze ziemskie nie przyjął mieszaniaka.

Radio

Na dzień 14.11.1938 r. (sobota)
Na fal 102 m.
Program dnia: 6.55 15.35 Wiad. 1.05 6.00 10.00 11.30 12.00 23.00
6.50 Poranne rozmaitości 10.15 1.30 Wiad. 1.35 1.45 1.55 2.05 2.15 2.25 2.35 2.45 2.55 3.05 3.15 3.25 3.35 3.45 3.55 4.05 4.15 4.25 4.35 4.45 4.55 5.05 5.15 5.25 5.35 5.45 5.55 6.05 6.15 6.25 6.35 6.45 6.55 7.05 7.15 7.25 7.35 7.45 7.55 8.05 8.15 8.25 8.35 8.45 8.55 9.05 9.15 9.25 9.35 9.45 9.55 10.05 10.15 10.25 10.35 10.45 10.55 11.05 11.15 11.25 11.35 11.45 11.55 12.05 12.15 12.25 12.35 12.45 12.55 13.05 13.15 13.25 13.35 13.45 13.55 14.05 14.15 14.25 14.35 14.45 14.55 15.05 15.15 15.25 15.35 15.45 15.55 16.05 16.15 16.25 16.35 16.45 16.55 17.05 17.15 17.25 17.35 17.45 17.55 18.05 18.15 18.25 18.35 18.45 18.55 19.05 19.15 19.25 19.35 19.45 19.55 20.05 20.15 20.25 20.35 20.45 20.55 21.05 21.15 21.25 21.35 21.45 21.55 22.05 22.15 22.25 22.35 22.45 22.55 23.05 23.15 23.25 23.35 23.45 23.55 24.05 24.15 24.25 24.35 24.45 24.55 25.05 25.15 25.25 25.35 25.45 25.55 26.05 26.15 26.25 26.35 26.45 26.55 27.05 27.15 27.25 27.35 27.45 27.55 28.05 28.15 28.25 28.35 28.45 28.55 29.05 29.15 29.25 29.35 29.45 29.55 30.05 30.15 30.25 30.35 30.45 30.55 31.05 31.15 31.25 31.35 31.45 31.55 32.05 32.15 32.25 32.35 32.45 32.55 33.05 33.15 33.25 33.35 33.45 33.55 34.05 34.15 34.25 34.35 34.45 34.55 35.05 35.15 35.25 35.35 35.45 35.55 36.05 36.15 36.25 36.35 36.45 36.55 37.05 37.15 37.25 37.35 37.45 37.55 38.05 38.15 38.25 38.35 38.45 38.55 39.05 39.15 39.25 39.35 39.45 39.55 40.05 40.15 40.25 40.35 40.45 40.55 41.05 41.15 41.25 41.35 41.45 41.55 42.05 42.15 42.25 42.35 42.45 42.55 43.05 43.15 43.25 43.35 43.45 43.55 44.05 44.15 44.25 44.35 44.45 44.55 45.05 45.15 45.25 45.35 45.45 45.55 46.05 46.15 46.25 46.35 46.45 46.55 47.05 47.15 47.25 47.35 47.45 47.55 48.05 48.15 48.25 48.35 48.45 48.55 49.05 49.15 49.25 49.35 49.45 49.55 50.05 50.15 50.25 50.35 50.45 50.55 51.05 51.15 51.25 51.35 51.45 51.55 52.05 52.15 52.25 52.35 52.45 52.55 53.05 53.15 53.25 53.35 53.45 53.55 54.05 54.15 54.25 54.35 54.45 54.55 55.05 55.15 55.25 55.35 55.45 55.55 56.05 56.15 56.25 56.35 56.45 56.55 57.05 57.15 57.25 57.35 57.45 57.55 58.05 58.15 58.25 58.35 58.45 58.55 59.05 59.15 59.25 59.35 59.45 59.55 60.05 60.15 60.25 60.35 60.45 60.55 61.05 61.15 61.25 61.35 61.45 61.55 62.05 62.15 62.25 62.35 62.45 62.55 63.05 63.15 63.25 63.35 63.45 63.55 64.05 64.15 64.25 64.35 64.45 64.55 65.05 65.15 65.25 65.35 65.45 65.55 66.05 66.15 66.25 66.35 66.45 66.55 67.05 67.15 67.25 67.35 67.45 67.55 68.05 68.15 68.25 68.35 68.45 68.55 69.05 69.15 69.25 69.35 69.45 69.55 70.05 70.15 70.25 70.35 70.45 70.55 71.05 71.15 71.25 71.35 71.45 71.55 72.05 72.15 72.25 72.35 72.45 72.55 73.05 73.15 73.25 73.35 73.45 73.55 74.05 74.15 74.25 74.35 74.45 74.55 75.05 75.15 75.25 75.35 75.45 75.55 76.05 76.15 76.25 76.35 76.45 76.55 77.05 77.15 77.25 77.35 77.45 77.55 78.05 78.15 78.25 78.35 78.45 78.55 79.05 79.15 79.25 79.35 79.45 79.55 80.05 80.15 80.25 80.35 80.45 80.55 81.05 81.15 81.25 81.35 81.45 81.55 82.05 82.15 82.25 82.35 82.45 82.55 83.05 83.15 83.25 83.35 83.45 83.55 84.05 84.15 84.25 84.35 84.45 84.55 85.05 85.15 85.25 85.35 85.45 85.55 86.05 86.15 86.25 86.35 86.45 86.55 87.05 87.15 87.25 87.35 87.45 87.55 88.05 88.15 88.25 88.35 88.45 88.55 89.05 89.15 89.25 89.35 89.45 89.55 90.05 90.15 90.25 90.35 90.45 90.55 91.05 91.15 91.25 91.35 91.45 91.55 92.05 92.15 92.25 92.35 92.45 92.55 93.05 93.15 93.25 93.35 93.45 93.55 94.05 94.15 94.25 94.35 94.45 94.55 95.05 95.15 95.25 95.35 95.45 95.55 96.05 96.15 96.25 96.35 96.45 96.55 97.05 97.15 97.25 97.35 97.45 97.55 98.05 98.15 98.25 98.35 98.45 98.55 99.05 99.15 99.25 99.35 99.45 99.55 100.05 100.15 100.25 100.35 100.45 100.55 101.05 101.15 101.25 101.35 101.45 101.55 102.05 102.15 102.25 102.35 102.45 102.55 103.05 103.15 103.25 103.35 103.45 103.55 104.05 104.15 104.25 104.35 104.45 104.55 105.05 105.15 105.25 105.35 105.45 105.55 106.05 106.15 106.25 106.35 106.45 106.55 107.05 107.15 107.25 107.35 107.45 107.55 108.05 108.15 108.25 108.35 108.45 108.55 109.05 109.15 109.25 109.35 109.45 109.55 110.05 110.15 110.25 110.35 110.45 110.55 111.05 111.15 111.25 111.35 111.45 111.55 112.05 112.15 112.25 112.35 112.45 112.55 113.05 113.15 113.25 113.35 113.45 113.55 114.05 114.15 114.25 114.35 114.45 114.55 115.05 115.15 115.25 115.35 115.45 115.55 116.05 116.15 116.25 116.35 116.45 116.55 117.05 117.15 117.25 117.35 117.45 117.55 118.05 118.15 118.25 118.35 118.45 118.55 119.05 119.15 119.25 119.35 119.45 119.55 120.05 120.15 120.25 120.35 120.45 120.55 121.05 121.15 121.25 121.35 121.45 121.55 122.05 122.15 122.25 122.35 122.45 122.55 123.05 123.15 123.25 123.35 123.45 123.55 124.05 124.15 124.25 124.35 124.45 124.55 125.05 125.15 125.25 125.35 125.45 125.55 126.05 126.15 126.25 126.35 126.45 126.55 127.05 127.15 127.25 127.35 127.45 127.55 128.05 128.15 128.25 128.35 128.45 128.55 129.05 129.15 129.25 129.35 129.45 129.55 130.05 130.15 130.25 130.35 130.45 130.55 131.05 131.15 131.25 131.35 131.45 131.55 132.05 132.15 132.25 132.35 132.45 132.55 133.05 133.15 133.25 133.35 133.45 133.55 134.05 134.15 134.25 134.35 134.45 134.55 135.05 135.15 135.25 135.35 135.45 135.55 136.05 136.15 136.25 136.35 136.45 136.55 137.05 137.15 137.25 137.35 137.45 137.55 138.05 138.15 138.25 138.35 138.45 138.55 139.05 139.15 139.25 139.35 139.45 139.55 140.05 140.15 140.25 140.35 140.45 140.55 141.05 141.15 141.25 141.35 141.45 141.55 142.05 142.15 142.25 142.35 142.45 142.55 143.05 143.15 143.25 143.35 143.45 143.55 144.05 144.15 144.25 144.35 144.45 144.55 145.05 145.15 145.25 145.35 145.45 145.55 146.05 146.15 146.25 146.35 146.45 146.55 147.05 147.15 147.25 147.35 147.45 147.55 148.05 148.15 148.25 148.35 148.45 148.55 149.05 149.15 149.25 149.35 149.45 149.55 150.05 150.15 150.25 150.35 150.45 150.55 151.05 151.15 151.25 151.35 151.45 151.55 152.05 152.15 152.25 152.35 152.45 152.55 153.05 153.15 153.25 153.35 153.45 153.55 154.05 154.15 154.25 154.35 154.45 154.55 155.05 155.15 155.25 155.35 155.45 155.55 156.05 156.15 156.25 156.35 156.45 156.55 157.05 157.15 157.25 157.35 157.45 157.55 158.05 158.15 158.25 158.35 158.45 158.55 159.05 159.15 159.25 159.35 159.45 159.55 160.05 160.15 160.25 160.35 160.45 160.55 161.05 161.15 161.25 161.35 161.45 161.55 162.05 162.15 162.25 162.35 162.45 162.55 163.05 163.15 163.25 163.35 163.45 163.55 164.05 164.15 164.25 164.35 164.45 164.55 165.05 165.15 165.25 165.35 165.45 165.55 166.05 166.15 166.25 166.35 166.45 166.55 167.05 167.15 167.25 167.35 167.45 167.55 168.05 168.15 168.25 168.35 168.45 168.55 169.05 169.15 169.25 169.35 169.45 169.55 170.05 170.15 170.25 170.35 170.45 170.55 171.05 171.15 171.25 171.35 171.45 171.55 172.05 172.15 172.25 172.35 172.45 172.55 173.05 173.15 173.25 173.35 173.45 173.55 174.05 174.15 174.25 174.35 174.45 174.55 175.05 175.15 175.25 175.35 175.45 175.55 176.05 176.15 176.25 176.35 176.45 176.55 177.05 177.15 177.25 177.35 177.45 177.55 178.05 178.15 178.25 178.35 178.45 178.55 179.05 179.15 179.25 179.35 179.45 179.55 180.05 180.15 180.25 180.35 180.45 180.55 181.05 181.15 181.25 181.35 181.45 181.55 182.05 182.15 182.25 182.35 182.45 182.55 183.05 183.15 183.25 183.35 183.45 183.55 184.05 184.15 184.25 184.35 184.45 184.55 185.05 185.15 185.25 185.35 185.45 185.55 186.05 186.15 186.25 186.35 186.45 186.55 187.05 187.15 187.25 187.35 187.45 187.55 188.05 188.15 188.25 188.35 188.45 188.55 189.05 189.15 189.25 189.35 189.45 189.55 190.05 190.15 190.25 190.35 190.45 190.55 191.05 191.15 191.25 191.35 191.45 191.55 192.05 192.15 192.25 192.35 192.45 192.55 193.05 193.15 193.25 193.35 193.45 193.55 194.05 194.15 194.25 194.35 194.45 194.55 195.05 195.15 195.25 195.35 195.45 195.55 196.05 196.15 196.25 196.35 196.45 196.55 197.05 197.15 197.25 197.35 197.45 197.55 198.05 198.15 198.25 198.35 198.45 198.55 199.05 199.15 199.25 199.35 199.45 199.55 200.05 200.15 200.25 200.35 200.45 200.55 201.05 201.15 201.25 201.35 201.45 201.55 202.05 202.15 202.25 202.35 202.45 202.55 203.05 203.15 203.25 203.35 203.45 203.55 204.05 204.15 204.25 204.35 204.45 204.55 205.05 205.15 205.25 205.35 205.45 205.55 206.05 206.15 206.25 206.35 206.45 206.55 207.05 207.15 207.25 207.35 207.45 207.55 208.05 208.15 208.25 208.35 208.45 208.55 209.05 209.15 209.25 209.35 209.45 209.55 210.05 210.15 210.25 210.35 210.45 210.55 211.05 211.15 211.25 211.35 211.45 211.55 212.05 212.15 212.25 212.35 212.45 212.55 213.05 213.15 213.25 213.35 213.45 213.55 214.05 214.15 214.25 214.35 214.45 214.55 215.05 215.15 215.25 215.35 215.45 215.55 216.05 216.15 216.25 216.35 216.45 216.55 217.05 217.15 217.25 217.35 217.45 217.55 218.05 218.15 218.25 218.35 218.45 218.55 219.05 219.15 219.25 219.35 219.45 219.55 220.05 220.15 220.25 220.35 220.45 220.55 221.05 221.15 221.25 221.35 221.45 221.55 222.05 222.15 222.25 222.35 222.45 222.55 223.05 223.15 223.25 223.35 223.45 223.55 224.05 224.15 224.25 224.35 224.45 224.55 225.05 225.15 225.25 225.35 225.45 225.55 226.05 226.15 226.25 226.35 226.45 226.55 227.05 227.15 227.25 227.35 227.45 227.55 228.05 228.15 228.25 228.35 228.45 228.55 229.05 229.15 229.25 229.35 229.45 229.55 230.05 230.15 230.25 230.35 230.45 230.55 231.05 231.15 231.25 231.35 231.45 231.55 232.05 232.15 232.25 232.33 232.45 232.55 233.05 233.15 233.25 233.35 233.45 233.55 234.05 234.15 234.25 234.33 234.45 234.55 235.05 235.15 235.25 235.33 235.45 235.55 236.05 236.15 236.25 236.33 236.45 236.55 237.05 237.15 237.25 237.33 237.45 237.55 238.05 238.15 238.25 238.33 238.45 238.55 239.05 239.15 239.25 239.33 239.45 239.55 240.05 240.15 240.25 240.33 240.45 240.55 241.05 241.15 241.25 241.33 241.45 241.55 242.05 242.15 242.25 242.33 242.45 242.55 243.05 243.15 243.25 243.33 243.45 243.55 244.05 244.15 244.25 244.33 244.45 244.55 245.05 245.15 245.25 245.33 245.45 245.55 246.05 246.15 246.25 246.33 246.45 246.55 247.05 247.15 247.25 247.33 247.45 247.55 248.05 248.15 248.25 248.33 248.45 248.55 249.05 249.15 249.25 249.33 249.45 249.55 250.05 250.15 250.25 250.33 250.45 250.55 251.05 251.15 251.25 251.33 251.45 251.55 252.05 252.15 252.25 252.33 252.45 252.55 253.05 253.15 253.25 253.33 253.45 253.55 254.05 254.15 254.25 254.33 254.45 254.55 255.05 255.15 255.25 255.33 255.45 255.55 256.05 256.15 256.25 256.33 256.45 256.55 257.05 257.15 257.25 257.33 257.45 257.55 258.05 258.15 258.25 258.33 258.45 258.55 259.05 259.15 259.25 259.33 259.45 259.55 260.05 260.15 260.25 260.33 260.45 260.55 261.05 261.15 261.25 261.33 261.45 261.55 262.05 262.15 262.25 262.33 262.45 262.55 263.05 263.15 263.25 263.33 263.45 263.55 264.05 264.15 264.25 264.33 264.45 264.55 265.05 265.15 265.25 265.33 265.45 265.55 266.05 266.15 266.25 266.33 266.45 266.55 267.05 267.15 267.25 267.33 267.45 267.55 268.05 268.15 268.25 268.33 268.45 268.55 269.05 269.15 269.25 269.33 269.45 269.55 270.05 270.15 270.25 270.33 270.45 270.55 271.05 271.15 271.25 271.33 271.45 271.55 272.05 272.15 272.25 272.33 272.45 272.55 273.05 273.15 273.25 273.33 273.45 273.55 274.05 274.15 274.25 274.33 274.45 274.55 275.05 275.15 275.25 275.33 275.45 275.55 276.05 276.15 276.25 276.33 276.45 276.55 277.05 277.15 277.25 277.33 277.45 277.55 278.05 278.15 278.25 278.33 278.45 278.55 279.05 279.15 279.25 279.33 279.45 279.55 280.05 280.15 280.25 280.33 280.45 280.55 281.05 281.15 281.25 281.33 281.45 281.55 282.05 282.15 282.25 282.33 282.45 282.55 283.05 283.15 283.25 283.33 283.45 283.55 284.05 284.15 284.25 284.33 284.45 284.55 285.05 285.15 285.25 285.33 285.45 285.55 286.05 286.15 286.25 286.33 286.45 286.55 287.05 287.15 287.25 287.33 287.45 287.55 288.05 288.15 288.25 288.33 288.45 288.55 289.05 289.15 289.2

Ładniejsza i lepiej pomyślana

Przedstawienie wystawy pomyślanej

Halo, halo...

Też po raz pierwszy w historii, której obwieszczenia w drugiej połowie przyszłego miesiąca, nie będzie się już nazywać powiatową. Zakresem poruszanych zagadnień wybiegnie bowiem daleko poza ramy powiatu czestochowskiego, sięgając do problemów rolniczych całego naszego regionu gospodarczego i stąd jej nowa nazwa - regionalna. Jak zapewni nas kierownik wystawy - inżynier Marian Ochława, dzięki zmianie imprezy na zyska poważnie na atrakcyjności. Zainteresuje ona nie tylko rolników powiatu czestochowskiego, lecz także sąsiednich powiatów - kłobuckiego i zawierciańskiego, dla których Czestochowa stała się przeważnie centrum gospodarczo-przemysłowym.

Uwzględnienie w tematyce omawianych zagadnień i problemów związanych z rozwojem przemysłu rolnego i drobnej wytwórczości, sprawi, że Wystawa interesować będzie także mieszkańców Czestochowy.

Regionalna Wystawa Rolnicza pomyślana została jako rolniczo-przemysłowy rodzaj orodku szkolenia rolnicze. To się więc mają odbywać regionalne zjazdy produkujących

rolników spożywczych i gospodarzy indywidualnych, propagujących nowoczesne metody uprawy ziemi i hodowli bydła. Tuż po udziale będą wszelkiego rodzaju fachowe porady, dotyczące planowania pracy i metody pracy w sadownictwie i ogrodnictwie. Niemalże w tym zakresie odgrywać będzie na przykładże wieloletnie, zorganizowane w tym roku na uzupełnienie nowych zasad. Na terenie polskiej miejscowości będą otworzone propagandowo-informacyjne punkty i stany, gdzie rolnicy, kierownicy gospodarstw, będą mogli dowiedzieć się o najnowszych osiągnięciach naukowych w dziedzinie rolnictwa, a także o praktycznych wynikach socjalistycznych metod uprawy ziemi.

Centralna część Wystawy będzie teren wystawowy, w którym można się najłatwiej i najciszej dowiedzieć w Państwowej uczelni rolniczej, o najnowszych osiągnięciach naukowych w dziedzinie rolnictwa, a także o praktycznych wynikach socjalistycznych metod uprawy ziemi.

Centralna część Wystawy będzie teren wystawowy, w którym można się najłatwiej i najciszej dowiedzieć w Państwowej uczelni rolniczej, o najnowszych osiągnięciach naukowych w dziedzinie rolnictwa, a także o praktycznych wynikach socjalistycznych metod uprawy ziemi.

W drugiej części Wystawy Rolniczej, na terenie B. urzędowo zorganizowana atrakcyjna jarmarka oraz specjalne stoiska maszynowe POM i GOM. Znajdować się tam będą także liczne stoiska, dom handlowy PZGS i kino, czynny aż do podziemia.

Kierownik techniczny Wystawy inż. Kazimierz Plasiak poinformował, że ostatnio rozpoczęto prace przy przebudowie pawilonów. Wzrosty pawilony zostaną odnowione, a wnętrza ich wyłożone drewnem i estetycznie ozdobione z nich niepotrzebne



Fot. B. Bobatyrewicz

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

WYCIECZKA DO KRAKOWA I DJOWA

BOGATY I ATRAKCYJNY PROGRAM MIĘDZYNARODOWEGO DNIA DZIECKA

BUDOWA NOWOCZESNEJ PRalni MIĘDZYSIEJ

WIECZOR POEZJI ROMANTYCZNEJ I WSPÓŁCZESNEJ

„NAFTONADA”

W UROCZYSTOŚCI odsłonięcia pomnika Powstańców Śląskich na Górze du. Amali, połączone z dorocznym świętem pieśni i tańca wiedeńskiej śląskiej, 3 czerwca br. udzieli władze z Czestochowy zespół Pracowniczy Orkiestra Działkowców „Kieliszek”.

W KINACH WOLNOŚĆ I BALTUK odbędzie się jutro - niedziela 5 czerwca - pokaz filmu organizowanego przez urząd oświaty prezydium MRN (1) w okazji Międzynarodowego Dnia Dziecka. 800 DZIECI GORNIKÓW rodzinnych skorzysta z bezpłatnego roku z kolonii i półkolonii letnich. M. in. dzieci spędzą wakacje w Węgrzynie nad morzem i w Włocławku na Dolnym Śląsku. Półkolonie dla 315 dzieci będą prowadzone w Konopkach, Poczcie i Korytkach.

LUSTRACJA pożniemiecznych na terenie miasta celem wypracowania ognisk atombli, będzie organizowana w najbliższą środę 6 czerwca. Ze względu na pokalony wzrost stonki ziemniaczanej nie br. uszczępniają terenami, w których widać bezwzględnie udzieli w lasach.

JESZCZE DZIAŁAJ, sobota 4 czerwca br. zostanie postponed koncert symfoniczny urządzony z okazji Międzynarodowego Dnia Dziecka. W programie wystąpią:...

Zarząd Miejski Ligii Kobiet organizuje jutro - niedziela 5 czerwca - w ramach imprezy na terenach wystawowych 31 Aleja 64. Będą to występy zespołu artystycznego MDK, zespołu ze szkół i przedszkoli, popisy zespołów sportowych i artystycznych. Wyodrębni się z nich niepotrzebne...

Wydział oświaty prezydium MRN w związku z Międzynarodowym Dniem Dziecka organizuje wycieczki szkolne po całej Polsce. Działania w Warszawie, Gdańsku, Gdyni i Górnym Śląsku, Zakopanem i Górnym Śląsku. Przewodzący jest również wyjazd do miejscowości publicznych jak Złoty Potok itp.

Imprezę organizowaną przez radę zakładową odbywającą się w wielu zakładach pracy i w instytucjach. Czestochowski Oddział Towarzystwa Społeczno-Kulturalnego Żydów w Polsce, ul. Janogórska 38, urządził jutro 5 bm. imprezę dla dzieci. Początek o godz. 16 (4).

Przed kilkoma miesiącami informowaliśmy naszych czytelników o tym, że w najbliższych latach ma powstać w naszym mieście tak potrzebna dla nowoczesnej mechaniki pralni i farbiarnia. Obecnie możemy zakomunikować, że czynione są już przygotowania wstępne do budowy pralni w naszym mieście.

Przed kilkoma miesiącami informowaliśmy naszych czytelników o tym, że w najbliższych latach ma powstać w naszym mieście tak potrzebna dla nowoczesnej mechaniki pralni i farbiarnia. Obecnie możemy zakomunikować, że czynione są już przygotowania wstępne do budowy pralni w naszym mieście.

Warszawskie specjalistyczne biuro projektowe dostarczyło ma w sierpniu br. kompletną dokumentację techniczną, która będzie wkrótce obiektem do budowy pralni o powierzchni 7 tysięcy metrów sześciennych. Pralnia wyposażona zostanie w nowoczesne urządzenia mechaniczne i automatyzowane, umożliwiający pranie ok. 4000 kg białego bielizny oraz w urządzenia farbiarskie.

Budowa pralni rozpocząć się ma w sierpniu br. z miejską oczyszczalnią ścieków Kościuszki w Warszawie, która ukończona przewiduje się na rok 1958, wyniesie około siedmiu i pół miliona złotych.

Pralnia wyposażona zostanie także w odpowiednie urządzenia socjalne dla załogi oraz w aparaturę klimatyzacyjną. (9)

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

„Dzień Czestochowy”

„UDZIAŁOWA” NA FESTIWALU I TARGACH POZNAŃSKICH

PRZEJAZDKA Z „LOTNĄ”

NIEPRZESTRZEGANIE PRZEPISÓW DROGOWYCH

FACHOWCY POSZUKIWANI

OGIOSZENIA DROBNE

W UROCZYSTOŚCI odsłonięcia pomnika Powstańców Śląskich na Górze du. Amali, połączone z dorocznym świętem pieśni i tańca wiedeńskiej śląskiej, 3 czerwca br. udzieli władze z Czestochowy zespół Pracowniczy Orkiestra Działkowców „Kieliszek”.

W KINACH WOLNOŚĆ I BALTUK odbędzie się jutro - niedziela 5 czerwca - pokaz filmu organizowanego przez urząd oświaty prezydium MRN (1) w okazji Międzynarodowego Dnia Dziecka. 800 DZIECI GORNIKÓW rodzinnych skorzysta z bezpłatnego roku z kolonii i półkolonii letnich. M. in. dzieci spędzą wakacje w Węgrzynie nad morzem i w Włocławku na Dolnym Śląsku. Półkolonie dla 315 dzieci będą prowadzone w Konopkach, Poczcie i Korytkach.

LUSTRACJA pożniemiecznych na terenie miasta celem wypracowania ognisk atombli, będzie organizowana w najbliższą środę 6 czerwca. Ze względu na pokalony wzrost stonki ziemniaczanej nie br. uszczępniają terenami, w których widać bezwzględnie udzieli w lasach.

JESZCZE DZIAŁAJ, sobota 4 czerwca br. zostanie postponed koncert symfoniczny urządzony z okazji Międzynarodowego Dnia Dziecka. W programie wystąpią:...

Zarząd Miejski Ligii Kobiet organizuje jutro - niedziela 5 czerwca - w ramach imprezy na terenach wystawowych 31 Aleja 64. Będą to występy zespołu artystycznego MDK, zespołu ze szkół i przedszkoli, popisy zespołów sportowych i artystycznych. Wyodrębni się z nich niepotrzebne...

Wydział oświaty prezydium MRN w związku z Międzynarodowym Dniem Dziecka organizuje wycieczki szkolne po całej Polsce. Działania w Warszawie, Gdańsku, Gdyni i Górnym Śląsku, Zakopanem i Górnym Śląsku. Przewodzący jest również wyjazd do miejscowości publicznych jak Złoty Potok itp.

Imprezę organizowaną przez radę zakładową odbywającą się w wielu zakładach pracy i w instytucjach. Czestochowski Oddział Towarzystwa Społeczno-Kulturalnego Żydów w Polsce, ul. Janogórska 38, urządził jutro 5 bm. imprezę dla dzieci. Początek o godz. 16 (4).

Przed kilkoma miesiącami informowaliśmy naszych czytelników o tym, że w najbliższych latach ma powstać w naszym mieście tak potrzebna dla nowoczesnej mechaniki pralni i farbiarnia. Obecnie możemy zakomunikować, że czynione są już przygotowania wstępne do budowy pralni w naszym mieście.

Przed kilkoma miesiącami informowaliśmy naszych czytelników o tym, że w najbliższych latach ma powstać w naszym mieście tak potrzebna dla nowoczesnej mechaniki pralni i farbiarnia. Obecnie możemy zakomunikować, że czynione są już przygotowania wstępne do budowy pralni w naszym mieście.

Warszawskie specjalistyczne biuro projektowe dostarczyło ma w sierpniu br. kompletną dokumentację techniczną, która będzie wkrótce obiektem do budowy pralni o powierzchni 7 tysięcy metrów sześciennych. Pralnia wyposażona zostanie w nowoczesne urządzenia mechaniczne i automatyzowane, umożliwiający pranie ok. 4000 kg białego bielizny oraz w urządzenia farbiarskie.

Budowa pralni rozpocząć się ma w sierpniu br. z miejską oczyszczalnią ścieków Kościuszki w Warszawie, która ukończona przewiduje się na rok 1958, wyniesie około siedmiu i pół miliona złotych.

Pralnia wyposażona zostanie także w odpowiednie urządzenia socjalne dla załogi oraz w aparaturę klimatyzacyjną. (9)

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

FACHOWCY POSZUKIWANI

OGIOSZENIA DROBNE

PRZEJAZDKA Z „LOTNĄ”

NIEPRZESTRZEGANIE PRZEPISÓW DROGOWYCH

FACHOWCY POSZUKIWANI

OGIOSZENIA DROBNE

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

FACHOWCY POSZUKIWANI

OGIOSZENIA DROBNE

PRZEJAZDKA Z „LOTNĄ”

NIEPRZESTRZEGANIE PRZEPISÓW DROGOWYCH

FACHOWCY POSZUKIWANI

OGIOSZENIA DROBNE

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

FACHOWCY POSZUKIWANI

OGIOSZENIA DROBNE

PRZEJAZDKA Z „LOTNĄ”

NIEPRZESTRZEGANIE PRZEPISÓW DROGOWYCH

FACHOWCY POSZUKIWANI

OGIOSZENIA DROBNE

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).

Wycieczka do Krakowa i Djowa

Ruchliwy komitet biurowy nr 30 urządził w niedzielę 2 czerwca wycieczkę autobusową do Krakowa i Djowa. Kościuszki przejeżdżając w obie strony wynosi 63 zł od osoby. Zapłaty i wpłaty pieniędżne tylko do wtorku 7 czerwca br. w komisjach biurowych nr 30 ul. Wągrowa 10 i 11. Wyjazd z Czestochowy w niedzielę 12 czerwca br. o godz. 8.20 (4).